Bobine De Cuivre
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Mise en situation : 
L’entreprise FabCable fabrique de câbles électriques dans toutes les sections existants sur le marché.

Elle doit constamment se fournir en matière première : LE CUIVRE.
Elle a pour son plus gros client français ’’LePetit’’ une commande de fils électriques de 2,5mm²
Elle sait d’avance qui lui restera 3,6 tonnes de Cuivre après avoir produit les fils électriques.
Pour cette commande, elle dispose d’un stock de 12 tonnes de cuivre
Le tableau ci-dessous indique l’évolution du stock de cuivre durant les 4 premiers jours

	Jour de la période : n
	Masse, en Kg, du stock de fil de cuivre : Mn

	1
	M1 = 12 000

	2
	M2 = 11 760

	3
	M3 = 11 520

	4
	M4 = 11 280


Problématique : 
Combien de jours FabCable a-t-elle besoin pour fabriquer la commande de fils électriques de 2,5mm² ?
Appropriation : 

1 Rappeler la conversion entre les tonnes et les kilogrammes : 1t = …………….Kg

2 Etudier le lien mathématique entre les différentes masses M1, M2, M3, M4
………………………………………………………………………………………………………………………...

Analyse :
2 Exprimer Mn en fonction de Mn-1, puis en fonction de M1
………………………………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………………………………...
3 En déduire la réponse à la problématique :
Combien de jours FabCable a-t-elle besoin pour fabriquer la commande de fils électriques de 2,5mm² ?

…………………………………...……………………………………………………………………………………









